

经济拮据，竟绑架女网友谋财 事后将其杀害，目前已警方刑拘

本报邹城1月9日讯(通讯员 赵修婷) 因经济拮据，邹城一男子绑架网友索要钱财，事后害怕事情败露，竟将人质残忍杀害。近日，邹城市公安局破获一起绑架杀人案，将犯罪嫌疑人李某抓获归案。

去年11月29日12时许，邹城市公安局府前派出所接到一

对夫妻报警，称其女儿11月28日去济宁找朋友玩，一直未归。11月29日10时30分左右收到女儿手机发来的短信：“不许报警，2小时准备6万元钱现金，限时两个小时，报警后果自己承担。”

专案组经缜密侦查，很快锁定邹城市某镇男青年李某有重大作案嫌疑。11月29

日22时20分许，办案民警在邹城市凤凰山路一快餐店内将涉嫌绑架犯罪嫌疑人李某抓获归案。经查，2013年11月28日，因经济拮据，李某产生绑架人质索要钱财的念头，其纠集犯罪嫌疑人刘某(在逃)预谋后，通过QQ聊天工具将受害人骗至济宁市区某旅店内，用绳子、透明胶带将

受害人控制。11月29日10时30分许，其用受害人的手机向受害人母亲发短信索要赎金。随后，为防止事情败露，其用绳子将受害人勒死并藏匿于该旅店一房间内。

目前，犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留，办案民警正在全力抓捕另一名涉案嫌疑人。

千余辆报废车 集中拆解

本报邹城1月9日讯(通讯员 蒋德军 黄欣欣) 1月6日上午，邹城市废品回收公司内，千余辆报废车辆被集中拆解。

拆掉号牌后，工人们用铲车、切割机，将千余辆大小车辆逐一拆解，变成废铁回收利用。据了解，为进一步规范辖区道路交通秩序，杜绝和减少无牌无证车辆带来的道路交通事故安全隐患，邹城市交警大队多次组织开展无牌无证、假牌假证和报废机动车辆专项整治，共查获汽车类123辆，摩托车类1137辆。此类车辆经交警大队在省级报纸公示三个月后，仍未有当事人提供合法有效手续到交警大队进行处理。依据《中华人民共和国道路交通安全法》第十四条之规定，依法予以报废。



铲车正在拆解报废车辆。

酒后预谋抢钱花 被巡逻民警抓获

本报邹城1月9日讯(通讯员 张鹏 孟庆昌) 日前，邹城市公安局太平派出所巡逻民警仅用20分钟，就抓获了一名在公路上抢劫行人的犯罪嫌疑人张某。

1月1日17时许，邹城市公安局太平派出所机动巡逻人员，在岚济路上巡逻时，发现一名妇女站在快车道上拦截过往车辆。上前询问得知，该妇女(王某，女，邹城市北宿镇南落村村民)到太平镇泰山玻纤公司上班的途中，行至幸福河路与岚济路的交叉路口处，被两名骑一辆红色摩托车的男子将电动车抢走。

巡逻人员根据受害人提供的抢劫人员行走的路线，跟踪追击。在里彦电厂运煤的南北水泥路上发现抢劫嫌疑人，立即上前抓捕，将其中一名抢劫嫌疑人张某抓获，另一名抢劫嫌疑人李某在逃。

经讯问，两名嫌疑人酒后预谋想弄点钱花，行至幸福河路与岚济路的交叉路口时，发现一名单身妇女骑着电动车，便起了歹意，上前妇女推倒抢走了电动车。目前，张某某已被刑事拘留，李某某正在进一步抓捕中。

府藏孔府家酒

恒温酝酿 自家酿造

千年古城藏神韵，人杰地灵酿美酒。

府藏孔府家酒，承袭沿用至今的孔府古香老窖，秉持传承千载的老五甑混蒸工艺，优选上等五谷精华，辅以清冽甘甜的圣尼山灵秀水脉，在人们看不见的地方，倾听岁月、历尽浮华，形神汇聚处，终得一樽穿越古今的酒韵神香！

丰联集团 FONGLIAN HOLDINGS

曲阜孔府家酒业有限公司

邹城汇营商贸总经销：城区各大名烟名酒店均有销售
地址：邹城峄山南路开发区
电话：13695471988, 13615477855